Воскресенье 28 января, 2024

ТЕМА — БОЖЬЯ ИСТИНА

ЗОЛОТОЙ ТЕКСТ: Псалтирь 30:6

"В Твою руку предаю дух мой; Ты избавлял меня, Господи, Боже истины."

ОТВЕТНОЕ ЧТЕНИЕ: От Иоанна 14:6

От Иоанна15: 4-9

- 6. Иисус сказал ему: Я есмь путь и истина и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только через Меня.
- 4. Пребудьте во Мне, и Я в вас. Как ветвь не может приносить плода сама собою, если не будет на лозе: так и вы, если не будете во Мне.
- 5. Я есмь лоза, а вы ветви; кто пребывает во Мне, и Я в нем, тот приносит много плода; ибо без Меня не можете делать ничего.
- 6. Кто не пребудет во Мне, извергнется вон, как ветвь, и засохнет; а такие ветви собирают и бросают в огонь, и они сгорают.
- 7. Если пребудете во Мне и слова Мои в вас пребудут, то, чего ни пожелаете, просите, и будет вам.
- 8. Тем прославится Отец Мой, если вы принесете много плода и будете Моими учениками.
- 9. Как возлюбил Меня Отец, и Я возлюбил вас; пребудьте в любви Моей.

УРОК ПРОПОВЕДЬ

Из БИБЛИИ

1. От Матфея 4: 23

23. И ходил Иисус по всей Галилее, уча в синагогах их и проповедуя Евангелие Царствия, и исцеляя всякую болезнь и всякую немощь в людях.

2. От Матфея 9: 1-7

- 1. Тогда Он, войдя в лодку, переправился обратно и прибыл в Свой город.
- 2. И вот, принесли к Нему расслабленного, положенного на постели. И, видя Иисус веру их, сказал расслабленному: дерзай, чадо! прощаются тебе грехи твои.
- 3. При сем некоторые из книжников сказали сами в себе: Он богохульствует.
- 4. Иисус же, видя помышления их, сказал: для чего вы мыслите худое в сердцах ваших?
- 5. ибо что легче сказать: прощаются тебе грехи, или сказать: встань и ходи?
- 6. Но чтобы вы знали, что Сын Человеческий имеет власть на земле прощать грехи, тогда говорит расслабленному: встань, возьми постель твою, и иди в дом твой.
- 7. И он встал, взял постель свою и пошел в дом свой.

3. От Иоанна 8: 31-36

- 31. Тогда сказал Иисус к уверовавшим в Него Иудеям: если пребудете в слове Моем, то вы истинно Мои ученики,
- 32. и познаете истину, и истина сделает вас свободными.
- 33. Ему отвечали: мы семя Авраамово и не были рабами никому никогда; как же Ты говоришь: сделаетесь свободными?
- 34. Иисус отвечал им: истинно, истинно говорю вам: всякий, делающий грех, есть раб греха.
- 35. Но раб не пребывает в доме вечно; сын пребывает вечно.
- 36. Итак, если Сын освободит вас, то истинно свободны будете.

4. От Иоанна 14: 16-26

- 16. И Я умолю Отца, и даст вам другого Утешителя, да пребудет с вами вовек,
- 17. Духа истины, Которого мир не может принять, потому что не видит Его и не знает Его; а вы знаете Его, ибо Он с вами пребывает и в вас будет.
- 18. Не оставлю вас сиротами; приду к вам.

- 19. Еще немного, и мир уже не увидит Меня; а вы увидите Меня, ибо Я живу, и вы будете жить.
- 20. В тот день узнаете вы, что Я в Отце Моем, и вы во Мне, и Я в вас.
- 21. Кто имеет заповеди Мои и соблюдает их, тот любит Меня; а кто любит Меня, тот возлюблен будет Отцем Моим; и Я возлюблю его и явлюсь ему Сам.
- 22. Иуда не Искариот говорит Ему: Господи! что это, что Ты хочешь явить Себя нам, а не миру?
- 23. Иисус сказал ему в ответ: кто любит Меня, тот соблюдет слово Мое; и Отец Мой возлюбит его, и Мы придем к нему и обитель у него сотворим.
- 24. Нелюбящий Меня не соблюдает слов Моих; слово же, которое вы слышите, не есть Мое, но пославшего Меня Отца.
- 25. Сие сказал Я вам, находясь с вами.
- 26. Утешитель же, Дух Святый, Которого пошлет Отец во имя Мое, научит вас всему и напомнит вам все, что Я говорил вам.

5. Деяния 12:5-17

- 5. Итак Петра стерегли в темнице, между тем церковь прилежно молилась о нем Богу.
- 6. Когда же Ирод хотел вывести его, в ту ночь Петр спал между двумя воинами, скованный двумя цепями, и стражи у дверей стерегли темницу.
- 7. И вот, Ангел Господень предстал, и свет осиял темницу. Ангел, толкнув Петра в бок, пробудил его и сказал: встань скорее. И цепи упали с рук его.
- 8. И сказал ему Ангел: опояшься и обуйся. Он сделал так. Потом говорит ему: надень одежду твою и иди за мною.
- 9. Петр вышел и следовал за ним, не зная, что делаемое Ангелом было действительно, а думая, что видит видение.
- 10. Пройдя первую и вторую стражу, они пришли к железным воротам, ведущим в город, которые сами собою отворились им: они вышли, и прошли одну улицу, и вдруг Ангела не стало с ним.
- 11. Тогда Петр, придя в себя, сказал: теперь я вижу воистину, что Господь послал Ангела Своего и избавил меня из руки Ирода и от всего, чего ждал народ Иудейский.
- 12. И, осмотревшись, пришел к дому Марии, матери Иоанна, называемого Марком, где многие собрались и молились.
- 13. Когда же Петр постучался у ворот, то вышла послушать служанка, именем Рода,

- 14. и, узнав голос Петра, от радости не отворила ворот, но, вбежав, объявила, что Петр стоит у ворот.
- 15. А те сказали ей: в своем ли ты уме? Но она утверждала свое. Они же говорили: это Ангел его.
- 16. Между тем Петр продолжал стучать. Когда же отворили, то увидели его и изумились.
- 17. Он же, дав знак рукою, чтобы молчали, рассказал им, как Господь вывел его из темницы.

6. 2-е Коринфянам 3: 17, 18

- 17. Господь есть Дух; а где Дух Господень, там свобода.
- 18. Мы же все открытым лицем, как в зеркале, взирая на славу Господню, преображаемся в тот же образ от славы в славу, как от Господня Духа.

Из Учебника Целителя "НАУКА и ЗДОРОВЬЕ" - написанного Целительницей и Пророком Мэри Бэкер Эдди

1. 412:16-18

Для того чтобы предупредить болезнь или излечить от нее, сила Истины, божественного Духа, должна разрушить грёзу-сновидение материальных чувств.

2. 243:25-29

Полное уничтожение заблуждения

Истина не знает заблуждения. В Любви нет чувства ненависти. Жизнь не сотрудничает со смертью. Истина, Жизнь и Любовь — являются законом полного уничтожения всего, что с ними несходно, потому что они не признают ничего, кроме Бога.

3. 307:25-30

Высшие уставы

У Истина нет начала. Божественный Разум — это Душа человека, и он дает человеку господство над всем. Человек не был сотворен на материальной основе и ему не было предписано повиноваться материальным законам, которых Дух никогда не создавал; его мир в духовных установлениях, в высшем законе Разума..

4. 259:11-14

Христоподобное понимание научного человека и божественного исцеления включает в себя совершенный Принцип и [Его] идею, — совершенного Бога и совершенного человека — как основу для мышления и демонстрации [исцеления].

5. 210: 11-18

Зная, что Душа и ее свойства навеки проявлены через человека, Учитель исцелял больных, давал зрение слепым, слух глухим, здоровые ноги хромым, проявляя таким образом научное действие божественного Разума на человеческие умы и тела и давая людям более эффективное понимание Души и спасения. Иисус исцелял от болезней и греха при помощи одного и того же метафизического процесса.

6. viii: 27-23

С тех пор, как автором было открыто могущество Истины, проявляющиеся в лечении как болезни, так и греха, ее система была полностью испытана и не обманула ожиданий; однако, чтобы достичь высот Христианской Науки, человек должен жить в послушании ее божественному Принципу. Чтобы развилась полная мощь этой Науки, разлад телесных чувств должен уступить гармонии чувства духовного, подобно тому, как сольфеджио исправляет фальшивые ноты и придает аккордам приятное звучание. Теология и естествознание учат, что как Дух, так и материя реальны и хороши, тогда как в действительности Дух благ и реален, а материя — противоположна Духу. Ответ на вопрос: Что есть Истина? — в доказательствах — в исцелениях от болезней и греха, которые показывают, что христианское исцеление лучше всего способствует здоровью и совершенствованию человечества. На этом основании Христианская Наука будет вести честную борьбу. В течение многих веков врачи боролись с болезнью при помощи материальных средств; однако, возникает вопрос, стало ли меньше заболеваний благодаря их усилиям? Решительное «нет» — ответ, основанный на двух взаимосвязанных фактах: общеизвестное долголетие людей, живших до великого потопа, и быстрое приумножение и усугубление болезней после него.

7. 458:15-19

Бог всегда готов излечить. Девиз Истины — semper paratus («всегда готов» лат.). Автор видела столько страданий, причиненных шарлатанством, что она хотела бы не допустить его в Христианской Науке. Обоюдоострый меч Истины должен охранять «дерево жизни» со всех сторон.

8. **411 : 10-12, 20-23**

Если Дух и сила Божественной Любви свидетельствуют об Истине, то это - ультиматум, это по-научному, и исцеление происходит мгновенно.

Страх как основа всех болезней

Предрасполагающей причиной и основой всех болезней являются страх, незнание или грех. Болезнь всегда бывает вызвана ложным представлением, которое больные мысленно лелеют, вместо того, чтобы уничтожить.

9. 224:28-13

Освобождение мышления

Истина несет с собой элементы свободы. На ее знамени начертан вдохновленный Душой девиз: «Рабство отменено». Сила Божья приносит освобождение пленнику. Нет силы, которая могла бы противостоять божественной Любви. Что же это за предположительно существующая сила, противящаяся Богу? Откуда она? Что приковывает человека железными цепями к греху, болезни и смерти? Все, что порабощает человека, препятствует Божьему управлению. Истина освобождает человека.

Муки Истины

То, что Истина ведет за собой вы можете узнать по малочисленности и верности ее последователей вначале. Так время, в своем движении вперед, несет знамя свободы. Силы мира сего будут сопротивляться и прикажут своим часовым не пропускать истину, пока она не признает их порядков; но Наука, не обращая внимания на острые штыки, продолжает идти вперед. При этом всегда бывает некоторое смятение, но происходит также и объединение вокруг знамени истины.

10. 227:14-20

Исконная свобода

Познав права человека, невозможно не предвидеть конец любого угнетения. Рабство не является законным состоянием человека. Бог сотворил человека свободным. Ап. Павел сказал: «Я родился свободным». Все люди должны быть свободными. «Где Дух Господень, там свобода». Любовь и Истина освобождают, а зло и заблуждение порабощают.

11. 182:32-7

Закон Христа — Истины, делает все возможным Духу, но согласно так называемым законам материи Дух бесполезен; они требуют повиновения материалистическим правилам, отступая таким образом от исходной основы — единого Бога, единого законодателя. Ошибочно предполагать, что Бог устанавливает законы нарушающие гармонию; разлад не находит опоры ни в природе, ни в божественном законе, сколько бы ни утверждали обратное.

12. 183 : 26-29

Истина изгоняет все зло и все материалистические методы с помощью подлинного, духовного закона, дающего зрение слепым, слух глухим, речь немым, здоровые ноги хромым.

13. 367:24-5

Бесконечная Истина Христова исцеления явилась нашему веку через «тихий голос», через бессловесные вещания и божественное миропомазание, которые оживляют и усиливают благотворное действие Христианства. Я всем сердцем желаю увидеть осуществление моей надежды, а именно: большие достижения учеников на этом пути к свету.

Реальность и подделка

Так как Истина бесконечна, то заблуждение должно рассматриваться как ничто или нереальность. Так как Истина всемогуща в доброте, то заблуждение, которое противоположно Истине, не имеет силы. Зло — это единственное, что поддерживает равновесие небытия. Величайшая неправда — это лишь мнимая противоположность наивысшей правды. Уверенность, которую внушает Наука, основана на том факте, что Истина реальна, а заблуждение нереально. Заблуждение боится Истины.

АМИНЬ! АМИНЬ! и АМИНЬ!